



न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, गुरुवार 14 मार्च 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-164

महत्वपूर्ण एवं खास

अफगानिस्तान में बम विस्फोट में पत्रकार घायल

काबुल (आरएनएस)। अफगानिस्तान के दक्षिणी हेलमंद प्रांत में एक बम विस्फोट में एक पत्रकार घायल हो गया। अफगानिस्तान के एक पुलिस अधिकारी ने यह जानकारी दी। इस पत्रकार को लंबे समय से धमकियां मिल रही थीं। हेलमंद के गवर्नर के प्रवक्ता उमर ज्वाक ने बताया कि टीवी एवं रेडियो पत्रकार नैसार अहमद अहमदी जब अपने वाहन से कार्यालय जा रहे थे तभी एक चुंबक बम में विस्फोट हो गया और वह घायल हो गए। यह घटना हेलमंद प्रांत की राजधानी लश्कर गाह में हुई। ज्वाक ने बताया कि अहमदी का एक पैर जखमी है और उन्हें इलाज के लिए काबुल भेजा गया है। वह सबाहून रेडियो के निदेशक और सबाहून टेलीविजन प्रसारक के रिपोर्टर हैं। इस हमले की तत्काल किसी ने जिम्मेदारी नहीं ली है लेकिन खास तौर पर हेलमंद में तालिबानी आतंकवादी सक्रिय हैं।

नाइजीरियाई में 55 हथियारबंद हमलावर मारे गए

लागोस (आरएनएस)। नाइजीरिया के उत्तर-पश्चिमी प्रांत जमफरा में सैनिकों के साथ गोलीबारी के दौरान कम से कम 55 हथियारबंद हमलावर मारे गए। एक सैन्य प्रवक्ता ने मंगलवार को यह जानकारी दी। जामफरा की राजधानी गुसाऊ में वायु सेना के प्रवक्ता क्लेमेंट अबीयादे ने मीडिया को बताया कि 24 अन्य हथियारबंद को सैनिकों ने गिरफ्तार कर लिया है और मुकदमा चलाने के लिए पुलिस के हवाले कर दिया है।

पटाखों की तुलना में कहीं ज्यादा प्रदूषण फैलाते हैं वाहन

सुप्रीम कोर्ट की राय नई दिल्ली (आरएनएस)। उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को सवाल किया कि लोग पटाखा उद्योग के पीछे क्यों पड़े हैं जबकि ऐसा लगता है कि इसके लिए वाहन प्रदूषण कहीं अधिक बड़ा स्रोत है।

फेसबुक से अभिनंदन की फोटो हटाने को कहा

चुनाव आयोग का भाजपा को इटका नई दिल्ली (आरएनएस)। हाल ही में चुनाव आयोग ने लोकसभा चुनावों की घोषणा की, जो कि 7 चरणों में होंगे। तारीखों का ऐलान होते ही चुनाव आयोग ने सभी राजनीतिक पार्टियों पर सख्ती कर दी है। हर एक चीज को गंभीरता से लिया जा रहा है। राजनीतिक पार्टियों के भाषणों के अलावा उनके सोशल मीडिया अकाउंट्स पर भी नजर रखी जा रही है। इसी के चलते चुनाव आयोग ने दिल्ली में भाजपा के विधायक ओमप्रकाश शर्मा को फेसबुक से एक तस्वीर हटाने को कहा। दरअसल यह तस्वीर विंग कमांडर अभिनंदन वर्धमान की थी। वहीं दूसरी ओर फेसबुक को भी इसके लिए सूचित कर दिया गया तथा चुनाव आयोग की तरफ से पहले ही राजनीतिक दलों को कह दिया गया है कि कोई भी पार्टी अपने बैनर, पोस्टरों में सेना या सेना के जवान की तस्वीर का इस्तेमाल ना करें।

पत्नी को पाकिस्तानी सीरियल देखना पड़ा महंगा

बौखलार पति ने काट दिया अंगूठा पुणे (आरएनएस)। पुणे से एक चौका देने वाला मामला सामने आया है जहां पत्नी द्वारा पाकिस्तान नाटक देखे जाने पर गुस्साएं पति ने धारदार चाकू से उसका दाएं हाथ का अंगूठा काटकर अलग कर दिया। पुलिस के मुताबिक, आरोपी आसिफ सतार नाथब सैलिसबरी पार्क इलाके में होर्डिंस लगाने का व्यवसाय करता है। हत्या की कोशिश के आरोप में स्वारेगट पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

भाजपा नेता के हत्यारों की तलाश में छापेमारी

जम्मू (आरएनएस)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने बुधवार को भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नेता अनिल परिहार और उसके भाई के हत्यारों की तलाश में जम्मू-कश्मीर के किश्तवाड में छापेमारी की।

बीजेपी 16 मार्च को जारी करेगी प्रत्याशियों की पहली लिस्ट

25 प्रतिशत सांसदों का कट सकता है टिकट

नई दिल्ली (आरएनएस)। बुलाई है. माना जा रहा है कि होली बीजेपी ने 2019 के लोकसभा चुनाव के लिए प्रत्याशियों के नामों का चयन करने की कवायद तेज कर दी है. पीएम नरेंद्र मोदी और भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह की अध्यक्षता में 16 मार्च को केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक होगी है. इसके बाद 18 मार्च को भी अमित शाह ने केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक से पहले भाजपा लोकसभा चुनाव के लिए अपने सभी प्रत्याशियों की पहली सूची जारी कर देगी। सूत्रों के मुताबिक, 16 मार्च को उत्तर प्रदेश, बिहार, राजस्थान, उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश, मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र और पश्चिम बंगाल की कई लोकसभा सीटों के लिए भाजपा उम्मीदवारों के नामों की घोषणा कर दी जाएगी. उम्मीदवारों को लेकर पार्टी के अंदर कई स्तरों पर चर्चाओं का दौर जारी है. सूत्रों के मुताबिक 25 से 30 प्रतिशत मौजूदा सांसदों का टिकट इस बार काटा जा सकता है.



देश की संस्थाओं को बर्बाद कर रही सरकार

सीडब्ल्यूसी की बैठक में राहुल का मोदी पर हमला

अहमदाबाद (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव में जीत के लिए कांग्रेस ने मंगलवार को गुजरात में महामंथन किया। कांग्रेस वकिंग कमिटी (सीडब्ल्यूसी) की बैठक में पार्टी ने जहां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और बीजेपी को कई मुद्दों पर घेरा वहीं, जवानों को नमन कर चुनावी रणनीति के भी संकेत दे दिए। कांग्रेस ने आरोप लगाया कि पीएम मोदी चुनावी फायदे के लिए लोगों की भावनाओं से खिलवाड़ कर रहे हैं। बैठक में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी और यूपीए चेयरपर्सन सोनिया गांधी ने पीएम मोदी पर सीधे हमला बोला। कुर्बानियों को भी नमन किया गया। उन्होंने कहा कि आतंकियों के इरादे भारत कभी कामयाब नहीं होने देगा। आतंक के खिलाफ भारत की आवाज मजबूत रही है।



देश की संस्थाओं पर हमला कर रही मोदी सरकार

शर्मा ने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने स्पष्ट कहा कि देश में आजादी के बाद जो संस्थाएं हैं उन पर मोदी सरकार ने निरंतर चोट की है। जो संस्थाएं हमारे संवैधानिक प्रजातंत्र को बनाए रखी हो, उनको सुनियोजित तरीके से बर्बाद करने का काम सरकार ने किया। आरबीआई, सीबीआई, ईडी का निरंतर राजनैतिक प्रतिशोध के लिए दुरुपयोग हो रहा है।

भारत में बोइंग 737 मैक्स विमान पर प्रतिबंध लगाने के बाद बढ़ाया किराया

सभी एयरलाइंस की इमरजेंसी बैठक

नई दिल्ली (आरएनएस)। इथोपियन एयरलाइंस के एक विमान के दुर्घटनाग्रस्त होने के बाद भारत ने बड़ा फैसला लेते हुए बोइंग 737 मैक्स 8 विमान को प्रतिबंधित कर दिया है। नागर विमानन सचिव ने बुधवार शाम 4 बजे दिल्ली में सभी एयरलाइंस की एक आपात बैठक बुलाई है। इसके साथ सभी एयरपोर्ट पर बोइंग 737 मैक्स के संचालन पर रोक लगा दी गई है। भारतीय हवाई क्षेत्र में इन विमानों को शाम चार बजे के बाद प्रवेश करने की अनुमति नहीं है। डीजीसीए ने जानकारी देते हुए बताया कि सभी बोइंग 737 मैक्स विमानों को शाम 7 बजे तक उतारा जाएगा। इस प्रतिबंध का सीधा असर फ्लाइट पर भी पड़ सकता है। विमानन से काफी ज्यादा है। विमानन कंपनियां इस समय विभिन्न संकटों से गुजर रही हैं, जिसके चलते विमान उड़ान नहीं भर रहे हैं। ऐसे में इस बात की पूरी संभावना है कि बोइंग मैक्स पर प्रतिबंध से किराए में और बढ़ती हो सकती है। बता दें कि बोइंग 737 मैक्स 8 विमान को प्रतिबंधित करने का फैसला मंगलवार रात लिया गया।



आतंकवादी ठिकाना किया ध्वस्त, एक गिरफ्तार

घाटी में सेना की बड़ी कार्रवाई

अनंतनाग (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में सुरक्षा ने बुधवार सुबह एक आतंकवादी ठिकाने को ध्वस्त कर दिया है तथा एक आतंकवादी को गिरफ्तार कर लिया तथा उसके पास से हथियार और गोले-बारूद बरामद किए। पुलिस के प्रवक्ता ने बताया कि कुलगाम के यरिपोरा में आतंकवादियों के छिपे होने की खुफिया सूचना मिली थी। जिसके बाद तालाश अभियान चलाया गया और एक आतंकवादी ठिकाने को ध्वस्त कर दिया गया। मोहम्मद आयूब नामक आतंकवादी को गिरफ्तार कर लिया गया जिसके पास से ग्रेनेड समेत गोला-बारूद और कारतूस बरामद किये गए हैं। पुलिस इस संबंध में मामला दर्ज कर जांच कर रही है। बता दें कि इससे पहले राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने मंगलवार को जम्मू-कश्मीर के एक विधायक के श्रीनगर स्थित आवास से पिछले वर्ष आधा दर्जन से अधिक ऑटोमेटिक हथियारों को लूटने के मामले में मंगलवार को तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।



नेताओं की बढ़ती आय-संपत्ति को लेकर सुप्रीम कोर्ट सख्त

केंद्र सरकार से जांच के तंत्र गठित न करने पर मांगा जवाब

नई दिल्ली (आरएनएस)। पिछले कुछ वर्षों के दौरान राजनीतिज्ञों की बढ़ती तनख्वाह और संपत्ति से उच्चतम न्यायालय चिंतित है। न्यायालय ने केंद्र सरकार से पूछा है कि उसने अभी तक पिछले कुछ सालों में राजनीतिक उम्मीदवारों की संपत्ति या आय में हुई अभूतपूर्व वृद्धि की जांच करने के लिए किसी स्थायी तंत्र का गठन क्यों नहीं किया है। अदालत ने इस मामले में कानून मंत्रालय से दो हफ्तों के अंदर अपना जवाब दाखिल करने के लिए कहा है।



मौसम में सुधार के बाद राष्ट्रीय राजमार्ग पर एक ओर से यातायात बहाल

श्रीनगर (आरएनएस)। मौसम में सुधार के बाद कश्मीर घाटी को देश के अन्य हिस्सों से जोड़ने वाले राष्ट्रीय राजमार्ग पर बुधवार को एक ओर से यातायात बहाल कर दिया गया। यातायात पुलिस ने बताया कि जम्मू से श्रीनगर राजमार्ग पर यातायात जारी रहेगा और विपरीत दिशा से यातायात की अनुमति नहीं होगी। उन्होंने कहा कि पिछले दो दिनों से श्रीनगर से जम्मू यातायात की इजाजत है। हम विपरीत दिशा से अनुमति देते हैं। उन्होंने कहा कि जाकिनी उधमपुर पर हल्के वाहनों को 0800 बजे से 1300 बजे के दौरान तथा 1300 बजे के बाद ताजी सब्जियां, मीट और चिकन की भारी किल्लत का सामना करना पड़ रहा है। जिसके कारण इनके दामों भारी बढ़ोतरी हो गयी है। कश्मीर घाटी में इन सामानों की अपूर्ति देश के विभिन्न हिस्सों से होती है। श्रीनगर-लेह राजमार्ग के कई हिस्सों पर ताजा हिमपात की खबरें मिली थी। जोजिला दर्रे के दोनों ओर बर्फ हटाने का काम पहले से ही चल रहा है। दक्षिण कश्मीर के शोपिया को जोड़ने वाला राजौरी, पुंछ और अनंतनाग से किश्तवाड़ तक 86 किलोमीटर लंबा ऐतिहासिक मुगल रोड़ तथा अनंतनाग-किश्तवाड़ मार्ग सड़कों पर हिमस्खलन के कारण पिछले वर्ष दिसम्बर से ही बंद है।



राइस मिल मालिक और उसके सहयोगी की हत्या

सासाराम (आरएनएस)। बिहार के रोहतास जिले के कोचस थाना क्षेत्र में मंगलवार की रात एक राइस मिल के मालिक और उसके सहयोगी की अज्ञात बदमाशों ने हत्या कर दी। पुलिस के एक अधिकारी ने कहा कि रूपीपुर बांध गांव स्थित एक राइस मिल में देर रात करीब 12 से 15 की संख्या में अपराधियों ने

डेढ़ लाख करोड़ टैक्स देने के बावजूद केंद्र दिल्ली को विकास हेतु दे रहा सिर्फ 325 करोड़: केजरीवाल

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने मीडिया को संबोधित करते हुए दी। वो पार्टी मुख्यालय में बातचीत कर रहे थे। केंद्र सरकार पर प्रहार करते हुए उन्होंने कहा कि सरासर गलत है। यह गोवा जिसकी आबादी सिर्फ 15 लाख है, केंद्र सरकार प्रत्येक वर्ष उन्हें 3200 करोड़ दे रही है। गुजरात को 26 हजार करोड़ रुपये एवं उत्तर प्रदेश को डेढ़ लाख करोड़ रुपये दे रही है। जब हम उनसे कारण पूछते हैं तो कहा जाता है कि दिल्ली आधा राज्य है। इसी कारण अब झारखंड तेलगाना, उत्तराखंड दिल्ली वासी भी लड़कर पूर्ण राज्य प्राप्त करेंगे जिसकी शुरुआत आगामी लोकसभा चुनाव से होगी।



होली पर दिल्ली से 4 स्पेशल ट्रेनों का किया गया ऐलान

नई दिल्ली (आरएनएस)। होली पर दिल्ली से यूपी-बिहार की ओर जाने वाली ट्रेनों में सीटें फुल हो गई हैं। ऐसे में पैसेंजर्स को परेशानी न हो। इसके लेकर रेलवे ने होली स्पेशल ट्रेनों का ऐलान कर दिया है। फिलहाल नॉर्दन रेलवे ने दिल्ली से चलने वाली 4 स्पेशल ट्रेनों की घोषणा की है। इनमें नई दिल्ली से बरौनी, निजामुद्दीन से पुणे, आनंद विहार से पटना, आनंद विहार कामाख्या स्पेशल ट्रेन है। कुछ ट्रेनों में बुकिंग शुरू हो गई है, जबकि कुछ ट्रेनों को सिस्टम में फीड किया जा रहा है। नई दिल्ली रेलवे स्टेशन से यह ट्रेन 12 से 22 मार्च के बीच हर मंगलवार व शुक्रवार को शाम 7:25 बजे चलेगी। अगले दिन शाम 7:45 बजे बरौनी पहुंचेगी। वहीं बरौनी से यह रेलगाड़ी 13 से 23 मार्च के बीच हर बुधवार व शनिवार को रात 9:35 बजे चलेगी और अगले दिन रात 10:10 बजे नई दिल्ली पहुंचेगी।

